7. Internationale Germanistische Werkstatt

Instytut Filologii Germańskiej

Uniwersytet Opolski. Opole, 12.-13.05.2016
Sehr geehrte Damen und Herren,

liebe Kolleginnen und Kollegen,

das Institut für Germanistik der Universität Opole/Oppeln möchte Sie zu der internationalen Konferenz für Nachwuchswissenschaftler einladen, die seit Jahren als ein etabliertes Diskusions- und Präsentationsforum für qualifizierende Forschungsprojekte, Arbeitsmethoden und/oder Untersuchungsergebnisse zu wissenschaftlichen Einzelfragen bekannt ist. 

Die Einladung richtet sich an Doktoranden und Habilitanden, die in einem wissenschaftlichen Forum ihre Untersuchungskontexte bzw. -konzepte, Inhalte und Fragestellungen in der philologischen Forschung aufzeigen, diskutieren und kritisch hinterfragen möchten. Besonders willkommen sind interessierte (Nachwuchs)Wissenschaftler in den Disziplinen: Sprach-, Literatur-, Kulturwissenschaft, Translatorik und Glottodidaktik. 

Die gehaltenen Vorträge werden im Verlag der Universität Oppeln zu einem Band zusammengefasst und in der rezensierten wissenschaftlichen Institutsreihe Germanistische Werkstatt veröffentlicht.

Wir würden uns freuen, wenn Sie sich durch unsere Einladung angesprochen fühlten und unsere Konferenz am 12.-13. Mai 2016 mit Ihrer Teilnahme bereichern würden. Zur Anmeldung für die Teilnahme schicken Sie bitte bis 15. März 2016 das beiliegende Anmeldeformular an eine der unten genannten E-Mail-Adressen. Für jeden Beitrag sind 20 Minuten Redezeit vorgesehen, daran schließt eine 10-minütige Diskussion an.  

Die Tagungsgebühr beträgt 200 Zloty und umfasst Konferenzmaterialien, Kosten für die Erstellung des Konferenzbandes sowie Verpflegung (Mittagessen und Kaffeepausen). Einzelheiten hinsichtlich der Gebührüberweisung erhalten Sie nach erfolgter Anmeldung.

Für weitere Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung und freuen uns schon jetzt, Sie in Opole begrüßen zu dürfen.

Mit besten Grüßen 

Tagungskomitee

Prof. Dr. Maria Katarzyna Lasatowicz, Institutsleiterin

Dr. Gabriela Jelitto-Piechulik (gabijelitto@op.pl)

Dr. Felicja Księżyk (ksiezykf@uni.opole.pl)
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